



Brněnský seniorát

Československé církve evangelické

602 00 Brno, Opletalova 6

542 211 453, 776 216 072

svbs@evangnet.cz

<http://brnensky-seniorat.evangnet.cz>



ČERVEN 2015

- Seniorátní výbor** se sešel ke své schůzi v úterý 26. května. Jako host byla pozvána sestra farářka Alexandra Hauserová, která podala zprávu o výsledcích jednání přípravného výboru pro založení seniorátního poradního odboru pro diakonickou práci. Seniorátní výbor po diskusi přijal navržené zadání a rozsah činnosti nového odboru a jmenoval jeho členy. Předsedkyní bude Alexandra Hauserová a dalšími jeho členy Martina Vaňásková, Jan Soběslavský a Jiří Bureš. – Byl schválen zápis vizitace sboru v Prosetíně a výše stavebních investic a odpisů pro budovu v Brně, Hrnčířská 27, provedenou v roce 2014 střediskem Diakonie v Brně. Synodní rada schválila volbu bratra Pavla Kašpara za faráře sboru ve Znojmě od 1. 11. 2015. Seniorátní výbor rozhodl o odměnách kazatelů za první pololetí tohoto roku z Personálního fondu, které rozděljuje seniorát.
- První zasedání 34. synodu** se konalo od 14. do 17. května v Praze. Předsedou synodu byl znovu zvolen Jiří Gruber. Jednání se konala v Tyršově domě. Byla zvolena nová synodní rada, která se ujme úřadu 23. listopadu. Synodním seniorem byl zvolen **Daniel Ženatý**, farář v Pardubicích, seniorátním kurátorem **Vladimír Zikmund**, kurátor sboru Brno – Husovice. Jejich náměstkyně budou **Pavel Pokorný**, farář v Praze Střešovicích a **Ondřej Titěra**, farář sboru v Jablonci, dále **Jiří Schneider**, presbyter sboru v Praze Střešovicích a **Eva Zadražilová**, kurátorka sboru v Moravci. Byla zvolena také nová **církevní pastýřská rada** a **dozorčí rada Diakonie**. Synod vykonal volbu **celocírkevního kazatele pro humanitární aktivity**, menšiny a lidi sociálně vyloučené. Všechny předložené zprávy Synodní rady a poradních odborů byly přijaty bez připomínek. Bylo rozhodnuto, že z restituční náhrady případně od roku 2016 18,7 % na diakonické a rozvojové projekty a 82,3 % bude uloženo a investováno tak, aby z výnosu bylo možno v budoucnu hradit platy kazatelů. Poté bylo rozhodnuto o postupném zvyšování odvodu do PF na příští tři roky. Usnesení synodu budou vyhlášena synodní radou v průběhu června.
- Pastorální konference** kazatelů bude 9. června; kazatelé brněnského seniorátu budou hosty ve Slovenské republice; místo konání: Velké Leváre.
- Seniorátní rodinná neděle** bude dne **7. června** ve sboru ČCE **Svitavy**. Začne v 9.30 rodinnými bohoslužbami. Celodenní program bude zaměřen k připomínání letošního výročí Mistra Jana Husa. Podrobné informace jsou ve sborech brněnského seniorátu ČCE a na stránkách sboru ČCE Svitavy svitavy.evangnet.cz.
- Fond pomoci** sborům Brněnského seniorátu poskytuje pomoc sborům ČCE v Brněnském seniorátu při úhradě příspěvků do Personálního fondu. Sbory, které chtějí žádat o tuto pomoc, ať tak učiní do 20. září t.r. Formulář žádosti o příspěvek z Fondu pomoci rozesíláme do sborů.
- Sbírku darů Jeronýmovy jednoty je třeba uzavřít do konce května. Výsledek sbírky v jednotlivých sborech nahlaste bratru Jaroslavu Kučerovi (jar.kucera1@gmail.com) do 3. června. Seniorátní shromáždění JJ se koná 21. června v Nosislavi.
- Narozeniny v červnu** mají sestra **Gabriela Horáková**, kaplanka AČR, bytem v Brně, bratři **Ondřej Ruml**, **Pavel Stehlík**, kurátor v Hustopečích, **Daniel Blažek**, kaplan vězeňské služby, senior **Jiří Gruber**, náměstek seniora **Filip Keller**, **Pavel Freitinger**, **Ctirad Novák**, emeritní farář bytem v Brně, a sestra **Klára Němečková**, pastorační pracovnice v Brně II. Přejeme jim mnoho dobrých dnů a hojnost darů Ducha svatého.